



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью младенцу



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей медицинской сестры одной из детских больниц, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Из материалов уголовного дела следует, что 4 июня 2018 года обвиняемая при пеленании и укладке девочки, родившейся 26 мая 2018 года, задела ее головой кувез, в результате чего младенцу были причинены травмы головы, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью.

В ближайшее время уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1262453>